

SVEČANA AKADEMIJA ODRŽANA U CRKVENOJ OPŠTINI "SVETI SAVA" U GRINZBOROU IMALA I JEDNOG SPECIJALNOG GOSTA



Prredba đaka srpske škole "Vuk Karadžić"



Hrabri Marko ukrasio Vidovdan

■ Porodica Magić došla u punom sastavu i od srca se zahvalila celokupnoj srpskoj zajednici na pomoći i podršci u borbi za izlecenje njihovog mališana



Samojko Mirković dočekuje goste



Lepota srpske igre i pesme

U nedelju je srpska zajednica u Melburnu na prelep način obeležila ovogodišnji Vidovdan. Specijalni gosti Vidovdanskih svečanosti održanih u parohiji "Sveti Sava" u Grinzborou bio je mali srpski junak Marko Magić, koji je prkoseći teškoj bolesti pronašao i vremena i snage da dođe s roditeljima i zahvali se svima za nesebičnu pomoć koju mu pružaju u lečenju.

Počastovani dolaskom porodice Magić, parohijani i sveštenik protojerej Vladislav Šipovac potrudili su se da i ovog puta ohrabre ovu divnu

porodicu i podsete ih da su svi uz njih u borbi za Markovo ozdravljenje. Samo tokom prošle nedelje predsednik Crkvene opštine Samoško Mirković predao je još 700 dolara koje su humani ljudi donirali za Markovo lečenje.

Ozaren pažnjom okupljenih, Marko je u nedelju uživao u igri sa drugim mališanima koji su ispunili crkvenu salu. Pomno je pratio decu koja su igrala srpski folklor tokom priredbe i slušao recitacije. Ljudi su prilazili Magićima da pomiluju Marka, poruče da su uz njih i da su spremni da učine sve što je potrebno da njihov mališan što pre

ozdravi.

- Hvala vam za svu nesebičnu pomoć koju ste nam pružili i što se brinete za Marka. Ne samo za finansijsku pomoć već i što je najvažnije za duhovnu podršku koju nam pružate. Mi smo ovde uglavnom sami, nemamo mnogo članova porodice i familije, pa nam vaša podrška zaista pomaže da izguramo Markovu bolest i da mu, kao roditelji, pružimo najbolju moguću negu koja mu je potrebna i da dobije novu šansu za život pomoću vakcine. Od sveg srca iskreno vam hvala za sve što činite za nas, što se brinete i zajedno sa nama borite za Marka - poručio je otac Andrija Magić okupljenima u crkvenoj sali.

Teško je na pravi način opisati dug aplauz i emocije koje su izvirale iz publike kao znak podrške Magićima da izdrže u teškoj bici, ali još važnije, poruka da je cela srpska zajednica uz njih - kao jedan.

Naročito je bilo predivno videti u nede-

Marko i Jelena pozdravljaju čitaoce "Vesti"

Zahvalnost "Vestima"

- Hvala "Vestima" što su objavile veliki broj tekstova o akcijama koje se vode za našeg Marka. Nismo imali vremena do pre neki dan da vidimo novine, a onda smo bili iznenađeni tolikim brojem objava. Nemamo reči da vam se svima zahvalimo, mnogo ste nam pomogli. Hvala vam od srca - poručio je Andrija Magić redakciji i čitaocima "Vesti" koji pomažu humanitarne akcije i pomno prate borbu za ozdravljenje njihovog mališana.

